

## Городская партийная конференция

Вчера, в клубе Криолитового завода, открылась VIII городская партийная конференция. На повестке дня поставлены вопросы: отчет о работе горкома КПСС за период с июля 1952 года, отчет ревизионной комиссии, выборы нового состава горкома КПСС и ревизионной комиссии.

С докладами выступили секретарь горкома КПСС тов. Бурлаков и председатель ревизионной комиссии тов. Вялов.

Городская партийная конференция — важнейшее событие в жизни партийной организации. Конференция подведет итоги работы за отчетный период, вскроет недостатки и наметит практические мероприятия по мобилизации всех коммунистов и трудящихся города на выполнение исторических решений пятой сессии Верховного Совета СССР и постановления сентябрьского Пленума ЦК КПСС «О мерах дальнейшего развития сельского хозяйства СССР».

В сентябрьских решениях партии и правительства ярко выражена забота о дальнейшем процветании нашей социалистической Родины, о повышении материального и культурного уровня жизни трудящихся. Забота о трудящихся, о благе советского народа является высшим законом для партии. Из этого должна исходить наша городская партийная организация во всей своей практической деятельности.

Выполняя задачи, поставленные в решениях XIX съезда партии, партийная организация города за отчетный период добила новых успехов в организационно-партийной и партийно-политической работе, в работе промышленности, строительных организаций, сельского хозяйства, во всех вопросах хозяйственного и культурного строительства.

Наряду с достижениями в работе партийных организаций, промышленности, сельского хо-

зяйства, советских и профсоюзных организаций имеются серьезные недостатки. Производственный план за девять месяцев текущего года предприятиями союзно-республиканского подчинения в целом по городу по валовой и товарной продукции не выполнен. Северский завод до сих пор не ликвидировал отставание, находится в большом долгу перед Родиной по выпуску стали и белой жести. Не выполнено план по добыче и отгрузке руды Гумешевское рудоуправление, сорвали выполнение государственного плана за девять месяцев артели „Кустарь“, „Заря“ и „Бытовая“.

Следует отметить, что партийная пропаганда все еще серьезно отстает от задач, поставленных партией на современном этапе коммунистического строительства. Массово-политическая работа среди трудящихся еще не соответствует тем требованиям, которые предъявляются партийными организациями.

Пользуясь своим неотъемлемым правом, вытекающим из Устава КПСС, участники городской партийной конференции на основе критики и самокритики глубоко и всесторонне обсудят отчет о работе ГК КПСС, вскроют недостатки в работе горкома, его отделов, в работе первичных партийных организаций. Партийная конференция изберет новый состав горкома КПСС и примет постановление по изжитию недостатков.

Нет сомнения в том, что VIII-я городская партийная конференция пройдет на высоком идейно-политическом уровне, мобилизует всех коммунистов и трудящихся города на успешное решение задач, выдвинутых в сентябрьских решениях партии и правительства в области развития промышленности, сельского хозяйства и в деле дальнейшего подъема материального и культурного уровня жизни народа.

### УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР О НАГРАЖДЕНИИ тов. МАНУИЛЬСКОГО Д. З. ОРДЕНОМ ЛЕНИНА

В связи с семидесятилетием со дня рождения тов. Мануильского Д. З. и отмечая его заслуги перед Коммунистической партией и Советским государством, наградить тов. Мануильского Дмитрия Захаровича орденом Ленина.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР  
К. ВОРОШИЛОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР  
Н. ПЕГОВ.

Москва, Кремль, 14 октября 1953 г.

### УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР О НАГРАЖДЕНИИ тов. СТАСОВОЙ Е. Д. ОРДЕНОМ ЛЕНИНА

В связи с восьмидесятилетием со дня рождения тов. Стасовой Е. Д. и отмечая ее заслуги перед Коммунистической партией и Советским государством, наградить тов. Стасову Елену Дмитриевну орденом Ленина.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР  
К. ВОРОШИЛОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР  
Н. ПЕГОВ.

Москва, Кремль, 14 октября 1953 г.

## Дневник конференции Вечернее заседание

Вчера, в 7 часов вечера, в клубе Криолитового завода начала свою работу VIII-я городская партийная конференция.

Избрав рабочий президиум, делегаты утвердили следующий порядок дня работы конференции:

1. Отчет о работе горкома КПСС.
2. Отчет о работе ревизионной комиссии.
3. Выборы членов горкома КПСС и ревизионной комиссии.

С отчетным докладом о работе горкома КПСС выступил секретарь горкома тов. Бурлаков Г. И.

Затем конференция заслушала доклад

председателя ревизионной комиссии тов. Вялова А. П. После отчетных докладов начались прения.

В работе конференции принимают участие заместитель заведующего отдела партийных, профсоюзных и комсомольских органов обкома КПСС тов. Патраков Ф. П. и инструктор обкома КПСС тов. Изможеров А. И.

В конце вечернего заседания делегаты конференции заслушали доклад председателя мандатной комиссии тов. Паршукова Ф. П.

Сегодня конференция продолжает свою работу.

Отчет о работе конференции будет напечатан в следующем номере.

## Неустанно повышать производительность труда!

### Скоростные плавки

VIII городскую партийную конференцию сталевары мартеновского цеха встречают увеличением выпуска плавков скоростным методом.

За тринадцать дней октября 14 плавков скоростными выпу-

стил сталевар-комсомолец Николай Урядин. По 13 скоростных плавков дали сталевары т.т. Алексей Бабич и Ткаченко. Все они имеют десятки тонн сверхплановой стали и повышенный выход годного металла.

### Социалистические обязательства коллектива Северского завода

Готовя достойную встречу 36 годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих Северского завода в целях обеспечения годового государственного плана берет следующие обязательства:

выпустить в октябре сверх плана сотни тонн стали, проката и белой жести;  
снизить потери металла на шесть процентов;  
перевыполнить план по снижению себестоимости и сэкономить от этого 400 тысяч рублей;  
экономить 500 тонн условного топлива, 100 тонн шихты и уложиться в план расхода олова;  
изготовить и досрочно отгру-

зить потребителям 140 тонн оцинкованной посуды и 120 тонн кровельной черепицы;  
внедрить в октябре 17 рационализаторских предложений с общей годовой экономией 250 тысяч рублей;

отремонтировать в течение октября основные объекты жилищного фонда и подготовить цехи к работе в зимних условиях.

Коллектив завода мобилизует все внутренние неиспользованные резервы на безусловное выполнение обязательств и годового плана.

**В. Вершинин,**  
директор завода.

**И. Мироненко,**  
секретарь парткома.

**А. Бабанов,**  
председатель завкома.

**В. Кирьянов,**  
секретарь комитета ВЛКСМ.



Самоотверженно трудится прессовщица механико-сборочного цеха № 2 завода „Красный металлист“ депутат городского Совета тов. А. Лодейщикова. В совершенстве овладев техникой своего дела, она из месяца в месяц выполняет производственные задания до 200 процентов.

НА СНИМКЕ: А. А. Лодейщикова на рабочем месте.

Снимок М. ПРОСВИРНИНА.

### Горняки

### увеличивают добычу руды

Длительное время Гумешевское рудоуправление не справлялось с выполнением плана по добыче руды. Развернув социалистическое соревнование в честь 36 годовщины Великого Октября и подготовив фронт работ, горняки в октябре увеличили добычу и значительно перевыполнили план по добыче и отгрузке руды.

Ко дню открытия 8 городской партийной конференции в целом по шахте план намного перевыполнен.

Впереди соревнующихся идет забойная бригада тов. Муртазина, выполняющая задания на 148 процентов. С большим перевыполнением работают бригады т.т. Мраморного, Ярулина и Ширниязова.

П. Дьяков.

### План 11 месяцев — досрочно

Коллектив завода Оцинкованной посуды в предоктябрьском соревновании добился неплохих производственных успехов.

15 октября заводом закончено выполнение производственного плана 11 месяцев и выдано продукции из отходов производства на сумму 311 тысяч рублей, себестоимость за девять месяцев снижена на 5,1 процента при плане 3,3, дано сверхплановых накоплений 732 тысячи рублей. На 7,9 процента перевыполнен план по производительности труда. Значительно улучшено качество выпускаемых изделий. Например, выпуск продукции первым сортом по подойникам составляет 95 процентов при плане 83.

Передовики социалистического соревнования — бригады жестящиков товарищей Храмцова и Черепанова, оцинковальщиков тов. Кошелева, прессовщиков т.т. Ваулина и Жабреева систематически выполняют нормы на 200 процентов.

Н. Ударцев.



В горкоме КПСС

О ПОДГОТОВКЕ И ПРОВЕДЕНИИ  
36 ГОДОВЩИНЫ ВЕЛИКОГО  
ОКТАБРЯ

Обсуждая вопрос о подготовке и проведении 36 годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, бюро горкома обязало секретарей первичных партийных организаций, председателей профсоюзных комитетов, руководителей предприятий, учреждений и колхозов широко развернуть социалистическое соревнование за достойную встречу 36 годовщины Великого Октября, за досрочное выполнение государственных планов и взятых обязательств.

Секретарям партийных организаций предложено в период подготовки и проведения 36 годовщины Октября организовать проведение бесед и докладов среди трудящихся о международном значении Октябрьской революции, разъяснять внутреннюю и внешнюю политику Коммунистической партии и Советского правительства, решения пятой сессии Верховного Совета СССР и сентябрьского Пленума ЦК КПСС.

4—5 ноября решено провести на предприятиях, в учреждениях, сельских Советах собрания трудящихся, 6 ноября в клубе Крилитового завода — торжественную сессию, посвященную 36 годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, в школах и детских домах — детские утренники.

Бюро горкома обязало исполком городского Совета, председателей сельских Советов, руководителей предприятий и торговых организаций обеспечить улучшение работы предприятий торговли, учреждений, культурного и бытового обслуживания трудящихся, привести в надлежащее состояние территории города, поселков, предприятий и учреждений.

Рекомендовано секретарям партийных организаций создать на предприятиях, в учреждениях, колхозах комиссии по подготовке и проведению праздника. Для общего руководства утверждена городская комиссия из 11 человек под председательством заместителя председателя исполкома городского Совета тов. Полепишина С. А.

По материалам газеты

„Рабочая правда“

«Когда будет  
порядок?»

В заметке под таким заголовком в нашей газете № 107 от 4 сентября рассказывалось о плохой трудовой дисциплине и нарушении технологии в жестотделочном цехе Северского завода.

Директор завода тов. Вершинин сообщил редакции, что факты, отмеченные в корреспонденции, подтвердились. На мастера термического отделения тов. Рябенко наложено административное взыскание, начальник смены тов. Смирнов предупрежден.

Конгресс  
единства

На Всемирном Конгрессе присутствует 710 делегатов и 120 наблюдателей от профсоюзных организаций, не входящих в ВФП, представляющих рабочих самых различных политических убеждений из 74 стран.

Генеральный секретарь ВФП Сайян, выступивший с основным докладом, привел яркие цифры, характеризующие тяжелое положение трудящихся капиталистических стран. Так, индекс стоимости жизни повысился по сравнению с 1948 годом в Австрии на 99 процентов, Франции — на 45 процентов, Англии — на 31 процент, США — на 11 процентов, Аргентине — на 198 процентов и т. д. На логи в США, например, по сравнению с 1937—38 годом повысились в 12 раз. В погоне за высокими прибылями капиталисты усиливают эксплуатацию рабочих.

Ярким контрастом ухудшающимся условиям жизни и труда в капиталистическом мире является положение свободных трудящихся в СССР и в странах народной демократии. Глава советской профсоюзной делегации Н. М. Шверник в своей речи привел убедительные факты, свидетельствующие о непрерывном подъеме жизненного уровня в стране социализма, о работе Советского правительства о благосостоянии трудящихся.

ВФП поддержала и широко пропагандировала кампании за мирное урегулирование международных вопросов, объявленную Всемирным Советом Мира. Она активно выступала за достижение перемирия в Корее, явившегося крупной победой мира. Трудящиеся капиталистических стран активно ведут под руководством ВФП борьбу за удовлетворение своих насущных требований, в защиту своих прав.

## ЗАЯВЛЕНИЕ КОРЕЙСКО-КИТАЙСКОЙ СТОРОНЫ О ПРОВЕДЕНИИ РАЗЪЯСНИТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ СРЕДИ ВОЕННОПЛЕННЫХ

ПЕКИН. 14 октября. Корреспондент агентства Синьхуа сообщил из Кэсона:

Получив вчера уведомление комиссии по репатриации, состоящей из представителей нейтральных государств, о том, что все сооружения, предназначенные для разъяснительной рабо-

Важнейшим оружием трудящихся в борьбе за свои жизненные интересы, за мир является единство рядов рабочего класса. Третий Всемирный Конгресс Профсоюзов поэтому своей первоочередной задачей ставит укрепление единства трудящихся, расширение связей между профсоюзами. Конгресс обсуждает и ряд других важных вопросов: задачи профсоюзов в борьбе за экономическое и социальное развитие, в защиту национальной независимости и демократических свобод в капиталистических и колониальных странах; развитие профсоюзного движения в колониальных и полуколониальных странах.

Третий Всемирный Конгресс Профсоюзов имеет большое значение в развитии мирового профсоюзного движения. Крепнущее единство трудящихся всего мира служит залогом того, что задачи, поставленные Конгрессом, будут с успехом выполнены.

Незаконное  
решение

США и Англия предприняли незаконное действие, усиливающее международное напряжение, угрожающее миру. Речь идет о решении американского и английского правительств передать правительству Италии управление зоной «А» свободной Территории Триест. «Часть территории в настоящее время оккупирована англо-американскими войсками. Она включает порт и город Триест. Другая часть Свободной Территории оккупирована Югославией». Это решение, представляющее собой явное нарушение положения мирного договора с Италией относительно Триеста, даже английская газета «Обсервер» назвала «рискованной игрой».

Мирный договор с Италией предусматривал, что свободная Территория Триеста должна быть

нейтральной и демилитаризованной. На Совет безопасности была возложена обязанность назначить губернатора, после чего должен быть созван Временный правительственный Совет, созвано Учредительное собрание и выработана Конституция. Все оккупационные войска должны были покинуть Свободную Территорию Триест.

Правительства США, Англии и других западных держав сразу же после заключения мирного договора встали на путь нарушения его. Порт Триест превращен в американо-английскую военную базу в системе Северо-атлантического блока. Препятствуя назначению губернатора Свободной Территории Триест и тормозя тем самым осуществление мирного договора, США и Англия использовали триестинский вопрос для нажима на правительство Италии и Югославии. Иностранная печать указывает, что, передав управлению Италии зону «А», англо-американцы рассчитывают добиться от итальянского парламента ратификации договора о так называемом «европейском оборонительном сообществе», предусматривающем создание «европейской армии» во главе с западно-германскими войсками.

Советский Союз постоянно настаивал на точном выполнении условий мирного договора относительно Триеста. 12 октября правительство Советского Союза направило правительствам США и Англии ноту, в которой указало на нарушение положения мирного договора с Италией относительно Триеста, а затем обратилась к Совету безопасности, предложив назначить губернатора и выполнить другие положения мирного договора. Усилия Советского Союза, направленные на мирное разрешение триестинской проблемы, с удовлетворением встречены мировой общественностью.

С. Иванов.

Американская сторона еще не сообщила, когда она собирается начать разъяснительную работу в северной части демилитаризованной зоны, хотя там для этого созданы все условия.

(ТАСС).

Положение  
в Британской Гвиане

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). По сообщениям из Джорджтауна, положение в Британской Гвиане становится все более напряженным. Увеличивается число рабочих, бастующих в знак протеста против смещения шести министров — членов народно-прогрессивной партии и приостановления действия конституции.

Как сообщает из Джорджтауна корреспондент газеты «Нью-Йорк таймс» Брюэр, забастовки «почти полностью парализовали» сахарную промышленность, в которой занято 30—35 тыс. рабочих.

Как передает корреспондент агентства Ассошиэтед Пресс из Джорджтауна, 13 октября губернатор Британской Гвианы Сэвэдж прибег к «чрезвычайным полномочиям», чтобы не допустить распространения забастовки. Он запретил забастовки транспортников, моряков, работников связи и почт и трудящихся коммунальных предприятий.

Редактор Я. Е. ФИЛИПЬЕВ.

Открыта подписка  
на городскую газету

„РАБОЧАЯ ПРАВДА“

НА 1954 ГОД

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:

на 1 месяц — 1 руб. 95 коп.,  
на 3 месяца — 5 руб. 85 коп.,  
на 6 месяцев — 11 руб. 70 коп.,  
на год — 23 руб. 40 коп.

Подписка принимается в городском отделении „Союзпечати“, во всех отделениях связи, письмоносцами и уполномоченными по подписке на предприятиях, в цехах, учреждениях и организациях.

„Союзпечать“.

Городской  
кинотеатр19—21  
октябряНовый французский  
художественный фильм

«Пармская обитель»

(по роману Стендаля) 1-я серия  
Начало сеансов в 5-7 и 9 ч. в.

Скоро! „Секретарь райкома“



Германская Демократическая Республика. Коллективы сельскохозяйственных производственных кооперативов сдают государству хлеб нового урожая.

На снимке: колонна с хлебом направляется из сельскохозяйственного кооператива „Прогресс“ на государственный элеватор.

Фото Центральбильд.

КРЫЛАТКОВ Михаил Васильевич, проживающий в г. Полевском, Гумешки, дом № 1, кв. № 3, возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой КРЫЛАТКОВОЙ Клавдией Семеновной, проживающей в г. Полевском, улица Хохрякова, дом № 34-а. Дело будет слушаться в нарсуде 1-го участка г. Полевского.

МАМАЕВА Лидия Филипповна, проживающая в г. Полевском, Октябрьский поселок, барак № 14, кв. № 16, возбуждает судебное дело о расторжении брака с ее мужем МАМАЕВЫМ Евгением Петровичем, проживающим в г. Полевском, Октябрьский поселок, барак № 28, кв. № 21.

Дело будет слушаться в нарсуде 2-го участка г. Полевского.